

著名钢琴家余嘉露携手“华盛杯”

2011年05月03日 16:44:00 来源：湖南经济新闻网 【字号大小】 【收藏】 【打印】 【关闭】

5月1日下午，湛江市庆祝中国共产党成立90周年系列文艺活动正式启动，由市委宣传部、市委组织部等将在“七一”期间举办的系列文艺活动正式拉开帷幕。此次活动由赞助商唐文盛董事长代表湛江建设发展集团及湛江鑫福房地产开发有限公司发表了精彩的讲话，特别是承办“华盛杯”香港国际钢琴公开赛华盛杯湛江赛区比赛的湛江盛唐文化传播有限公司（“华盛杯”官方报名比赛网址：www.hk-ima.com/zj），邀请国际著名钢琴家余嘉露钢琴在启动仪式现场举行100分演奏会，让启动仪式达到沸点。

余嘉露大师那充满想象力的演绎，音色优美的表现力度，赋予乐曲以深邃的内涵和生命，加上优雅潇洒的演奏风格，把世界名曲神秘感及激情张力发挥到极至，全程演奏海阔天空浩瀚无比又细如白云流水滋润心间。观众都说这是高水准的新闻发布会，这是激动人心的钢琴盛会，这是让我们终身难忘的演奏。全场的观众掌声雷动，高潮迭起。下面是湛江建设发展集团董事长讲话内容。因为精彩所以全程录上来让大家欣赏。

首先祝大家“五一”国际劳动节节日快乐！万事如意。今天，盼望已久的湛江市庆祝建党90周年系列文艺活动正式启动，从策划筹备到仪式启动，我和各位领导、专家学者反复研究，目标只有一个，那就是利用建党90周年的特别日子来做一件文化产业的实事好事。我作为一名企业家，坚持我的财富“三三制”分享模式，投身到有益于提高人民文化素质的事业上来，打造湛江成为文化强市愿景义不容辞。这一系列文化活动的进行，也凝聚了大家的智慧与汗水，在此表示感谢。特别是“华盛杯”湛江赛区钢琴选拔比赛（华盛杯官方报名比赛网址：www.hk-ima.com/zj湛江市赤坎区海田路5号华盛新城综合楼六楼）活动，从研讨会到今天新闻发布会，建设集团发展公司抽调人手，帮助配合盛唐文化传播有限公司努力把这场比赛做了得更高水准，更有特色出谋献策。今天由“华盛新城”冠名赞助的“华盛杯”华盛杯官方报名比赛网址：www.hk-ima.com/zj湛江市赤坎区海田路5号华盛新城综合楼六楼，湛江赛区钢琴选拔赛新闻发布会也同时举行，对于远道而来的国际著名钢琴家余嘉露小姐及其团队感谢衷心的感谢！同时也感谢关心与帮助这次系列文艺活动的社会各界朋友。

文化是经济和社会发展的灵魂，十七届五中全会提出要推动文化产业成为国民经济的支柱产业，而湛江要建设文化强市，大力发展文化产业势在必行。目前“文化强市”各项文化工作正在如火如荼进行，作为本地的企业家坚定信念，出钱出力，责无旁贷。只要大家齐心协力，相信一定能实现我市委市政府提出的“文化强市”的战略目标！

2011年我们迎来了中国共产党迎来建党90周年。我党90载艰苦卓绝，90载荣耀辉煌。谱写了中华民族自强不息的伟大篇章。举办系列文艺活动来隆重纪念党的生日，有特别的意义。最重要的是通过系列文艺活动，促进湛江的文艺事业交流与进步，活跃群众文化，提高城市文化品位，丰富“幸福湛江”的内涵。特别是探索企业如何与文艺活动结合，如何培养文化产业人才，营造良好的文化人才发展环境等都有重大的意义。

行百里者半九十，成功属于有准备的人。我真诚希望各承办单位，精心组织，科学安排，利用高新技术及手段创意工作，整合文化资源，把这次活动办成2011年人民群众喜爱有影响力的活动，为党生日献一份厚礼。预祝各项比赛活动取得圆满成功。

国际著名钢琴家余嘉露钢琴100分音乐会，无法满足湛江人民的需要，第二天她又到位于湛江市赤坎区海田路5号华盛新城进行全球音乐交流会，和她的粉丝见面交流合影留念。

酷图 >>



印度人给蛇洗牛奶浴



盘点全球最美女儿国

盘点全球最美女儿国



女星绝美容颜大比拼

女星绝美容颜大比拼



探秘泰国长颈女人村

探秘泰国长颈女人村



盘点全球极品富豪男

盘点全球极品富豪男



跟偶像女王大S学经典造型绝招

跟偶像女王大S学经典造型绝招



盘点全球最创意的公交车站

盘点全球最创意的公交车站

相关阅读

搜索更多 [华盛杯 余嘉露](#) 的新闻

RELATED REPORTS

油价上涨！
7天无理由退换货

• 瑞士金表980元—卖疯了
• 绝！10年颈椎病治好了
• 白发-白发变黑-有妙招